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Protokół z kontroli 
 
 W dniu 27 sierpnia 2025 r. została przeprowadzona przez Zespół Kontrolny z ramienia 
Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki Rady Miejskiej w Końskich, kontrola w zakresie stanu 
przygotowania placówek oświatowych do roku szkolnego 2025/2026. 
  
 Kontrolę przeprowadzono w następujących placówkach oświatowych: 
1. Szkoła Podstawowa nr 1 im. Emilii Plater w Końskich, 
2. Szkoła Podstawowa nr 2 im. Stanisława Staszica w Końskich. 
  
 Kontrolę przeprowadził Zespół Kontrolny w składzie: 
1. Radna Sylwia Kowalczyk     - Przewodnicząca Zespołu Kontrolnego, 
2. Radny Andrzej Szczepanik   - Członek Zespołu Kontrolnego, 
3. Radny Łukasz Kubka            - Członek Zespołu Kontrolnego, 
 
 W kontroli uczestniczyli i udzielili wyjaśnień: 
1. Dyrektor Szkoły Podstawowej nr 1 im. Emilii Plater w Końskich - Pan Paweł Milcarek, 
2. Dyrektor Szkoły Podstawowej nr 2 im. Stanisława Staszica w Końskich - Pan Jacek Szmit. 
 

 Ustalenia kontroli: 
 

1.  Szkoła Podstawowa nr 1 im. Emilii Plater w Końskich. 
 
 Zgodnie z informacją udzieloną przez Dyrektora placówki do szkoły w roku 2025/2026 będzie 
uczęszczać 658 uczniów. 
W szkole zatrudnione są 64 osoby na stanowiskach pedagogicznych oraz  30 osób na stanowiskach 
obsługi.  
 W ramach przygotowań do  roku szkolnego 2025/2026 wykonano następujące prace 
remontowe w ramach środków własnych: 
- malowanie korytarza przy sekretariacie, 
- malowanie ścian i lamperii w sali 1C, 
- naprawienie drzwi w toaletach ( cały budynek), 
- malowanie toalet (D parter), 
- malowanie sali 14D, 
- malowanie 2 przebieralni (damska i męska) obok sali gimnastycznej na budynku A, 
- drobne prace remontowe tj. zamalowanie zacieków, uzupełnienie płytek. 
 Zakupiona została również drukarka HP do wydruku świadectw szkolnych, bojler elektryczny 
80L do kuchni, pralka do kuchni i na potrzeby szkoły oraz wykaszarka spalinowa. 
 
 Szczególną uwagę należy zwrócić  na bardzo dobrze wyposażoną salę do zajęć technicznych 
z pomocami z programu „Laboratoria Przyszłości”, sale sensoryczną oraz gabinet psychologa wraz z 
oddzielną poczekalnią. 



W szkole znajdują się również oddzielna sala integracyjna do terapii pedagogicznej i 2 sale 
logopedyczne. 
Pozytywne wrażenie robi wyposażenie sal „tematycznych” np. historii. 
 
Wnioski Zespołu Kontrolnego: 
1. Zaleca się remont poszycia dachowego. 
2. Zaleca się wymianę wykładziny podłogowej w budynku D. 
3. Zaleca się wymianę starej inst. elektrycznej. 
 
 
2.  Szkoła Podstawowa nr 2 im. Stanisława Staszica w Końskich. 
  
  Zgodnie z informacją udzieloną przez Dyrektora placówki do szkoły w roku 
2025/2026 będzie uczęszczać 457 uczniów. 
W szkole zatrudnionych jest 48 osoby na stanowiskach pedagogicznych oraz  19 osób na 
stanowiskach obsługi.  
 W ramach przygotowań do roku szkolnego 2025/2026 wykonano następujące prace 
remontowe w ramach środków własnych: 
-  malowanie i naprawa oświetlenia w pomieszczeniach kuchni, 
- malowanie dwóch sal lekcyjnych, 
- naprawa oświetlenia w sali lekcyjnej, 
- malowanie i wyposażenie gabinetu psychologicznego, 
- naprawa wykładziny podłogowej - hol na parterze, 3 sale lekcyjne, 
- naprawa i uzupełnienie płytek - pomieszczenie kuchni oraz podjazd dla osób niepełnosprawnych, 
oraz zakupiono sprzęt sportowy (w trakcie roku). 
Zakupiona została również patelnia elektryczna do kuchni. 
 
 Szczególna uwagę należy zwrócić na nową hale sportową, która ma rozmiary 
pełnowymiarowego boiska do piłki ręcznej oraz  możliwość urządzenia boisk do siatkówki i do 
koszykówki. Hala ma również wysuwane trybuny na 260 miejsc.  Integralną częścią hali sportowej 
są boiska zewnętrzne. 
W szkole znajduje się  gabinet psychologa, pedagoga i pedagoga specjalnego oraz pracownia 
logopedyczna. 
 
Wnioski Zespołu Kontrolnego: 
1. Zaleca się wymianę starej instalacji elektrycznej. 
2. Zaleca się wymianę starej instalacji hydraulicznej. 
3. Zaleca się wymianę zniszczonej wykładziny podłogowej. 
 
 Przygotowanie do rozpoczęcia nowego roku szkolnego w kontrolowanych placówkach jest 
odpowiednie. Wszystkie niezbędne prace remontowe i konserwacyjne  zostały wykonane w trakcie 
wakacji. Szkoły są czyste i zadbane. Uczniowie mają zapewnione bezpieczne warunki do nauki, 
wychowania i opieki. 
 Zespół Kontrolny pozytywnie ocenia stan przygotowania placówek oświatowych do 
nowego roku szkolnego 2025/2026. 
 



 
Na tym protokół zakończono i podpisano. 
 
 
 
Podpisy członków Zespołu Kontrolnego: 
 
 Radna Sylwia Kowalczyk     - Przewodnicząca Zespołu Kontrolnego …………………………. 
 Radny Andrzej Szczepanik   - Członek Zespołu Kontrolnego …………………………………... 
Radny Łukasz Kubka            - Członek Zespołu Kontrolnego …………………………………… 
 
Podpis osób udzielających informacji: 
 
Dyrektor Szkoły Podstawowej nr 1  w Końskich - Pan Paweł Milcarek …………………………. 
Dyrektor Szkoły Podstawowej nr 2  w Końskich - Pan Jacek Szmit ……………………………... 
 

 


